



8 мая 2023 года, накануне праздника Великой Победы, сёстры милосердия Сестричества Новочеркасского благочиния во имя святой блаженной Ксении Петербургской от храма святых равноапостольных царей Константина и Елены посетили на дому ветеранов ВОВ и поздравили их с праздником Великой Победы.

В этот день навестили Василия Михайловича Шевчука и Анну Яковлевну Бирюкову. С каждый душевно поговорили, порасспрашивали о жизни, детстве, военных годах.

Сестры милосердия вручали подарки, предоставленные Гуманитарным пунктом Новочеркасского благочиния.

Ветераны очень тепло принимали сестер милосердия, радуясь их вниманию. Но и сами сестры были растроганы мужеством, стойкостью и силой духа пожилых людей. Поэтому слова благодарности за труд в военное время, поздравления с праздником и пожелания здоровья были самыми искренними.



